11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2011 23:45:05

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpava: 18.12.2011 13:32:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250822/answer/251012




Bo3M0xkHO, OBIT 31TU307 THeIoHedPUTA, HO celdyac 9TO yKe He UMeeT IIPUHIMIINAIBHOTO 3HaYeHHUS.
IaBaiiTe peOEHKY 1M0O0IbIIIe KUOKOCTH, IPOOIKANTE MPUEM KaHedpoHa.



